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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 

 

SÉANCE DU 29/06/2021 

 

 

Présents : 

 
M. PROUST (jusqu’à la question 34 et à partir de la 36) : Président; 
M. BEAUME, M. CAMPELLO, M. CHAILAN, M. FABREGOUL, M. GADILLE, M. LUCCHINI, M. NICOLAS (jusqu’à 

la question 35 et de la 37 à la fin), Mme REY-DESCHAMPS (jusqu’à la question 39 et de la 41 à la fin), Mme RICHARD, 

M. TOUZELLIER (jusqu’à la question 71 et de la 82 à la fin), M. VALADE, M. VALADIER (jusqu’à la question 27, de la 

35 à la 60 et de la 83 à la fin) : Vice Présidents; 
M. ARTAL, M. BERTIER, M. BOLLEGUE (jusqu’à la question 94 et de la 99 à la fin), M. CHABERT, M. DALMAS (jusqu’à 

la question 35, de la 38 à la 58 et de la 63 à la fin), Mme DE GIRARDI (jusqu’à la question 41 et de la 45 à la fin), M. 

DESCLOUX, M. DUPRET, M. FOURNIER ( jusqu’à la 56), Mme GIANNACCINI, Mme LECOQ, M. LEROI, M. 

MARCOS, M. MAZAUDIER, M. PLANES, Mme POIGNET-SENGER, M. QUITTARD, M. TIXADOR, M. VERDIER, M. 

VINCENT : Membres du Bureau; 
M. BELHAJ, M. BONNE, M. BOUGET, Mme BOURGADE, Mme BUTEL, Mme CHELVI-SENDIN, M. COURDIL, M. 

DETREZ, Mme FAYET, M. FERRIER, Mme GARDET (jusqu’à la question 35, à partir de la 38 jusqu’à la 56 et de la 61 à la 

fin), Mme GARDEUR, Mme GIACOMETTI, M. GILLET(jusqu’à la question 35 à partir de la 38 jusqu’à la 56 et de la 61 à 

la fin), M. HAMARD (jusqu’à la question 56), Mme JOUVE-SAMMUT jusqu’à la question 51 et de la 55 à la fin), M. 

LACHAUD, Mme LIMONES, Mme MAGGI, Mme MAY, M. PIO, M. PLANTIER (jusqu’à la 94 et de la 96 à la fin, Mme 

PROHIN, Mme RAINVILLE, Mme ROUVERAND, M. ROUX, Mme SARTRE, M. SCHIEVEN, Mme SOLANA (jusqu’à 

la question 71 et de la 85 à la fin), Mme TOURNIER BARNIER, Mme WOLBER : Conseillers Communautaires; 
 

 

Absents excusés :  
 

Mme ACHKAR (donne pouvoir à M. NICOLAS jusqu’à la question 35 et de la 37 à la fin), Mme AJMO-BOOT (donne 

pouvoir à M. VERDIER), M. ANGELRAS (donne pouvoir à M. TOUZELLIER jusqu’à la question 71 et de la 82 à la fin), 

Mme ARCHIMBAUD (donne pouvoir à Mme RICHARD), Mme BARBUSSE (donne pouvoir à M. BONNE), M. BASTID 

(donne pouvoir à M.FERRIER), Mme BERGOGNE (donne pouvoir à Mme GIANNACCINI), M. BOISSIER (donne pouvoir 

à Mme DE GIRARDI jusqu’à la question 41 et de la 45 à la fin), Mme BOISSIERE (donne pouvoir à Mme WOLBER), M. 

CLEMENT (donne pouvoir à Mme FAYET), M. CONTASTIN (donne pouvoir à Mme RICHARD), M. DE GONZAGA 

(donne pouvoir à M. MAZAUDIER), M. DOUAIS (donne pouvoir à M. PLANTIER), M. DURAND-COUTELLE (donne 

pouvoir à M. CHAILAN), M. ESCOJIDO (donne pouvoir à M. PROUST jusqu’à la question 34 et à partir de la 36), M. 

FLANDIN (donne pouvoir à Mme PROHIN), M. FOURNIER (donne pouvoir à M. VALADE à partir de la question 57 jusqu’à 

la fin), M. GAILLARD (donne pouvoir à M. PLANES), M. GILLI (donne pouvoir à M. VALADIER jusqu’à la question 27, 

de la 35 à la 60 et de la 83 à la fin), M. GOURDEL (donne pouvoir à Mme GARDEUR), M. GRANAT (donne pouvoir à Mme 

MAGGI), M. GRANCHI (donne pouvoir à M. TOUZELLIER jusqu’à la question 71 et de la 82 à la fin), M. GREGOIRE 

(donne pouvoir à M. FABREGOUL), Mme GUERIN-GRAIL (donne pouvoir à Mme ROUVERAND), Mme LEBLOND 

(donne pouvoir à M. PIO), M. MARQUET (donne pouvoir à M. BERTIER), Mme MENUT (donne pouvoir à M. BOUGET), 

Mme ORLAY-MOUREAU (donne pouvoir à M. SCHIEVEN), M. PASTOR (donne pouvoir à Mme SOLANA jusqu’à la 

question 71 et de la 85 à la fin), M. POUDEVIGNE (donne pouvoir à M. BOLLEGUE), M. PREVOTEAU (donne pouvoir à 

Mme MAGGI), Mme ROULLE (donne pouvoir à Mme MAY), M. SEGUELA (donne pouvoir à M. CHABERT), M. 

TAULELLE (donne pouvoir à Mme REY-DESCHAMPS (jusqu’à la question 39 et de la 41 à la fin), M. TIBERINO (donne 

pouvoir à M. CAMPELLO), Mme TRONC (donne pouvoir à M. CHABERT), Mme TUDELA (donne pouvoir à M. 

VALADIER jusqu’à la question 27, de la 35 à la 60 et de la 83 à la fin), Mme VENTURINI (donne pouvoir à M. BELHAJ), 

M. VOLEON (donne pouvoir à M. BERTIER)  
 

Mme ACHKAR (absent excusé pour la question 36), M. ANGELRAS (absent excusé de la question 72 à la 81), M. BOISSIER 

(absent excusé de la question 42 à la 44), M. DALMAS (absent excusé pour les questions 36 et 37 et de la 59 à la 62), Mme 
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De GIRARDI (absente excusée de la question 42 à la 44), M. DOUAIS (absent excusé pour les questions 93 et 94), M. 

ESCOJIDO (absent excusé pour la question 35), Mme GARDET (absente excusée pour les questions 36, 37, 57 à 60), M. 

GILLET (absent excusé pour les questions 36 et 37, 57 à 60), M. GILLI (absent excusé de la question 28 à la 34 et de la 61 à 

la 82), M. GRANCHI (absent excusé de la question 72 à la 81), M. HAMARD (absent excusé de la question 57 à la fin), M. 

JACOB (absent excusé), Mme JOUVE-SAMMUT absente excusée de la question 52 à la 54), M. PROCIDA (absent excusé), 

M. NICOLAS (absent excusé pour la question 36), M. PASTOR (absent excusé de la question 72 à la 84), M. PLANTIER 

(absent excusé pour les questions 93 et 94), M. PROUST (absent excusé pour la question n°35), Mme REY-

DESCHAMPS(absente excusée pour la question 40), Mme SOLANA (absente excusée de la question 72 à la 84), M. 

TAULELLE (absent excusé pour la question 40), M. TOUZELLIER (absent excusé de la question 72 à la 81), Mme TUDELA 

(absente excusée de la question 28 à la 34 et de la 61 à la 82), M. VALADIER (absent excusé de la question 28 à la 34 et de 

la 61 à la 82) 

 
 

Assistaient à la séance : 
 

M. BAUMELOU, Directeur de Cabinet 
Mme SALELLES,  Cheffe de Cabinet 
M. JULIEN, Collaborateur de Cabinet 
M. LHEUREUX  Directeur Général des Services 
M. DUCHENNE,  Directeur Délégué à la Mobilité et au Développement Durable  
M. FOUCHER,  Directeur Général Adjoint aux Finances et au Contrôle de Gestion  
M. LICOUR, Secrétaire Général / RH  
Mme RATAJCZAK, Directrice Générale Adjointe au Développement du Territoire  
Mme SIMAEYS, Directrice Générale Adjointe au Sport, à la Culture et aux Relations Intracommunautaires  
M. WATZKY, Directeur Général Adjoint à la Commande Publique et aux Affaires Juridiques  
Mme AMBROSINO, Directrice de l'Administration Générale  
Mme FLEURY, Directrice du Contrôle de Gestion  
M. LEFEBVRE, Directeur du Développement Economique  
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 
Mme TORRES, Directrice de la Communication 
M. VAUTIER, Directeur de l'Eau  
Mme VOLLENWEIDER, Chef du service des Assemblées  
Mme CHANTRIER, Service Assemblées Communautaires 
Mme FRONTZAC, Service Assemblées Communautaires 
M. BRANCOURT : Collaborateur du groupe IEC 
M. CHARMIN : Collaborateur du groupe UPDT 
M. DOMERGUE : Collaborateur du groupe EPNM 
M. PENATI : Collaborateur du groupe UPDT 
M. ROUSSEL : Collaborateur du groupe UPDT 
Mme VILBERT : Collaboratrice du groupe EPNM  
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 29/06/2021 

 

 

L’an deux mille vingt et un le mardi vingt-neuf juin à dix-sept heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mercredi vingt-trois juin, sous la présidence de Monsieur Franck 

PROUST, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

Il annonce que Monsieur Frédéric ESCOJIDO intègre l’Assemblée au sein du groupe Union pour le 

Développement de notre Territoire en remplacement de Monsieur Yannick LIRON. 

Il informe l’Assemblée des pouvoirs reçus. 

 

Il constate que le quorum est atteint. 

 

Il propose Monsieur François COURDIL benjamin de l’Assemblée comme secrétaire de séance, ce choix 

est accepté à l’unanimité. 

 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 25 

mai 2021. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

2 abstentions Madame GARDET et Monsieur GILLET. 

 

Monsieur le Président annonce les modifications dans l’ordre du jour : 

 

DELIBERATION RETIREE 

 

La délibération n°30 ayant pour objet la désignation d’un élu à l’association ANDES est retirée de l’ordre 

jour, en effet depuis 2019 la Communauté d’Agglomération ne payait plus la cotisation à cette association 

comme un signe de l’absence de compétence en matière sportive. 

 

DELIBERATION MODIFIEE 

 

La délibération n°28 est modifiée :  

- Modification du titre en : « Modification du tableau des Commissions » 

- Ajout d’une désignation supplémentaire pour la Commission Attractivité, Economie, 

Aménagement du Territoire. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Budget Supplémentaire 2021 - Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. BERTIER Jean-

Francois, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. 

DETREZ Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, M. BERTIER Jean-Francois 

mandataire de M. MARQUET Daniel, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme MENUT Jo, M. 

BERTIER Jean-Francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE : Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann 

Ne prend pas part au vote : M. BELHAJ Halim, Mme WOLBER Valentine mandataire de Mme 

BOISSIERE Monique, Mme PROHIN Aurélie mandataire de M. FLANDIN Richard, M. 

MARCOS Antoine, Mme MAY Chantal, Mme PROHIN Aurélie, M. QUITTARD Patrice, Mme 

MAY Chantal mandataire de Mme ROULLE Sophie, M. SCHIEVEN Richard, M. BELHAJ 

Halim mandataire de Mme VENTURINI Pascale, Mme WOLBER Valentine 

 

 

MAJORITE 

002 Budget supplémentaire 2021 - Budget Annexe Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, 

Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. LACHAUD 

Yvan, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 
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003 Budget supplémentaire 2021 - Budget Annexe Eau 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, 

Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. 

GILLET Yoann, M. LACHAUD Yvan, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice 

 

UNANIMITE 

004 Budget supplémentaire 2021- Budget Annexe Assainissement  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, 

Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. BOUGET 

Vincent mandataire de Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GIACOMETTI Corinne, M. QUITTARD Patrice 

 

UNANIMITE 

005 Budget annexe Assainissement - Reprise partielle de la provision pour risque pour l'emprunt 

ASSAIN-CRCA43-CO0445  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, 

Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. 

GILLET Yoann, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. SCHIEVEN Richard mandataire de Mme ORLAY-MOUREAU 

Dolores, M. QUITTARD Patrice, M. SCHIEVEN Richard 

 

UNANIMITE 

006 Budget supplémentaire 2021 - Budget Annexe Le Grand Cycle de l'Eau 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. 

BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-

Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. LACHAUD 

Yvan, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice 

 

UNANIMITE 
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007 Budget supplémentaire 2021 - Budget Annexe Collecte et Traitement des Déchets Ménagers. 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. 

BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-

Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI 

Corinne, M. GILLET Yoann, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PIO Christophe mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. PIO 

Christophe, M. QUITTARD Patrice 

 

UNANIMITE 

008 Budget supplémentaire 2021 - Budget Principal SPANC 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, 

Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. 

GILLET Yoann, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. QUITTARD Patrice, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

009 Budget supplémentaire 2021 - Budget Annexe Aménagement numérique du territoire   

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, 

Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. 

GILLET Yoann, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice 

 

UNANIMITE 

010 Budget annexe Aménagement numérique du territoire - Reprise partielle de la provision pour 

litige concernant le contentieux avec la société Orange  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme LECOQ Hélène, M. QUITTARD Patrice 

 

UNANIMITE 
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011 Budget supplémentaire 2021- Budget Principal Aéroport 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, 

Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 

012 Budget Principal Aéroport - Création de l'autorisation de programme relative à l'opération « 

Basecamp 3 » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, 

Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 

013 Budget annexe Collecte et traitement des déchets ménagers - Modification de l'autorisation de 

programme « Déchèteries »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, M. BERTIER Jean-Francois, Mme FAYET Sylvette mandataire 

de M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. 

BERTIER Jean-Francois mandataire de M. MARQUET Daniel, Mme RAINVILLE Marie-France, M. 

BERTIER Jean-Francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

014 Budgets Principal et Le Grand Cycle de l'Eau - Création de l'autorisation de programme pour 

l'opération « ANRU/NPNRU » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DETREZ Pierre-Edouard 

 

 

UNANIMITE 
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015 Budget Principal - Modification de l'Autorisation de Programme pour la réalisation d'un 1er 

secteur opérationnel du Projet Magna Porta  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-Francois, M. CHABERT Patrick, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann, M. BERTIER Jean-Francois mandataire de M. MARQUET Daniel, M. CHABERT 

Patrick mandataire de M. SEGUELA Roger, M. CHABERT Patrick mandataire de Mme TRONC Marie 

pierre, M. BERTIER Jean-Francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE : M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, 

Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, 

Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BOUGET 

Vincent mandataire de Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

016 Budget Principal - Modification de l'autorisation de programme « Extension de l'hôtel 

communautaire »   

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 

017 Budget Principal - Modification de l'autorisation de programme relative à l'opération « Extension 

du site de l'EERIE » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann 

CONTRE : M. LACHAUD Yvan 

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice 

 

 

MAJORITE 

018 Budget Principal - Modification de l'Autorisation de Programme pour l'opération « Université de 

Nîmes - Site Hoche 2ème tranche »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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019 Budget annexe Eau - Modification de l'autorisation de programme « Maréchal Juin »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

020 Budget annexe Eau - Clôture de l'autorisation de programme « La Bastide Générac »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. COURDIL Francois 

 

UNANIMITE 

021 Budget annexe Eau - Modification de l'autorisation de programme « Réservoir Saint-Géniès-de-

Malgoirès »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice 

 

UNANIMITE 

022 Budget annexe Assainissement - Création de l'autorisation de programme relative à la seconde 

tranche de la station de traitement des eaux usées de la commune de Garons   

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

023 Budget annexe Assainissement - Modification de l'autorisation de programme « La Gardonnenque 

»   

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GILLET Yoann 

 

UNANIMITE 
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024 Budget annexe Assainissement - Modification de l'autorisation de programme pour la station 

d'épuration de la commune de Saint-Gilles et la première tranche de l'opération relative à la 

station d'épuration de la commune de Garons  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme 

MENUT Jo 

 

 

UNANIMITE 

025 Budgets Principal, Transports, Eau et Aménagement numérique du territoire - Modification de 

l'échéancier de l'autorisation de programme pour l'opération « Smart City »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BONNE Olivier mandataire de Mme BARBUSSE Marie-Chantal, 

M. BONNE Olivier 

 

 

UNANIMITE 

026 Budgets annexes Transports, Le Grand Cycle de l'Eau et Aménagement numérique du territoire 

- Modification de l'autorisation de programme « TCSP T1 Extension Sud » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

027 Budgets annexes Transports, Grand Cycle de l'Eau et Aménagement numérique du territoire  - 

Modification de l'autorisation de programme « TCSP T2 Est / Ouest » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

 Administration Générale 
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028 Modification du tableau des Commissions 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à l’unanimité.  

 

Monsieur Frédéric ESCOJIDO  est désigné pour siéger au sein de la Commission thématique 

Administration Générale – Finances, en remplacement de Monsieur Yannick LIRON. 

 

Monsieur Frédéric ESCOJIDO est désigné pour siéger à la commission thématique Attractivité, 

Economie, Aménagement du Territoire. 

 

UNANIMITE 

029 Désignation d'un représentant de Nîmes Métropole pour siéger au conseil d'administration du 

collège du Mont Duplan à Nîmes - Remplacement de Monsieur Yannick LIRON   

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS : M. LACHAUD Yvan 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à l’unanimité,  

Sont candidats :  

- Monsieur Frédéric ESCOJIDO  

- Monsieur Yoann GILLET  

 

Monsieur Frédéric ESCOJIDO est élu avec 96 voix  

Monsieur Yoann GILLET obtient 2 voix  

 

Monsieur Frédéric ESCOJIDO est désigné parmi les membres du Conseil communautaire, pour siéger 

en qualité de délégué suppléant au conseil d’administration du collège du Mont Duplan de Nîmes en 

remplacement de Monsieur Yannick LIRON. 

 

 

UNANIMITE 

030 Désignation d'un représentant de Nîmes Métropole pour siéger à l'assemblée générale de 

l'Association Nationale des Elus en charge du Sport (ANDES) - Remplacement de Monsieur 

Yannick LIRON 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

RETIREE 
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031 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 

siéger au comité syndical du Syndicat Mixte de l'aéroport Nîmes-Alès-Camargue-Cévennes - 

Remplacement de Monsieur Yannick LIRON  

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité. 

Monsieur Frédéric ESCOJIDO est désigné en qualité de représentant suppléant de Nîmes Métropole 

appelé à siéger au sein du comité syndical du Syndicat Mixte de l’aéroport Nîmes-Alès-Camargue-

Cévennes, en remplacement de Monsieur Yannick LIRON. 

UNANIMITE 

032 Désignation d'un représentant de la Communauté d'agglomération Nîmes Métropole appelé à 

siéger au sein de l'assemblée générale de la SCIC SAS "LE BIOO-RHÔNY" 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à l’unanimité. 

 

Monsieur Michel VERDIER est désigné parmi les membres du Conseil communautaire, pour siéger à 

l’assemblée générale de la SCIC SAS « LE BIO RHÔNY ». 

 

UNANIMITE 

033 Désignation d'un représentant de Nîmes Métropole pour siéger au Conseil d'Administration de la 

SAC "Logis Cévenols 3F Occitanie" (nom provisoire) 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à l’unanimité. 

 

Monsieur Jean-François DURAND-COUTELLE est désigné pour siéger au sein du Conseil 

d’Administration de la Société Anonyme de Coordination (SAC) « Logis Cévenol 3F Occitanie » (nom 

provisoire). 

 

UNANIMITE 
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034 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer les conventions cadre de fonctionnement 

des services communs de Nîmes Métropole avec les Communes membres ou les établissements 

publics rattachés souhaitant adhérer à des périmètres déjà existants ou modifier leur périmètre 

d'adhésion au sein d'un bouquet de briques optionnelles 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, M. BERTIER Jean-Francois, M. DALMAS Alain, M. BERTIER 

Jean-Francois mandataire de M. MARQUET Daniel, M. BERTIER Jean-Francois mandataire de M. 

VOLEON Daniel 

CONTRE : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

 

 

035 

Monsieur le Président sort de la salle avant la présentation de cette délibération. 

 

Approbation du principe de la désaffectation, déclassement et cession du site de l'EERIE 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. 

BOUGET Vincent, M. CHABERT Patrick, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT 

Bernard, M. DALMAS Alain, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER 

Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, Mme 

ROUVERAND Valérie mandataire de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. BOUGET Vincent 

mandataire de Mme MENUT Jo, Mme POIGNET-SENGER Veronique, Mme RAINVILLE Marie-

France, Mme ROUVERAND Valérie, M. CHABERT Patrick mandataire de M. SEGUELA Roger, M. 

CHABERT Patrick mandataire de Mme TRONC Marie pierre 

CONTRE : M. LACHAUD Yvan 

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote. 

 

MAJORITE 

036 Autorisation donnée au Président à signer la nouvelle convention de partenariat à intervenir entre 

Nîmes Métropole et l'Ordre des avocats du Barreau de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, Mme TOURNIER BARNIER Christine 

 

 

UNANIMITE 

037 Cession de part détenue dans le capital social de la Société Publique Locale SPL AGATE à la 

commune de Saint-Mamert-du-Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : M. COURDIL Francois, M. FABREGOUL Olivier, M. PLANES Patrice 

mandataire de M. GAILLARD Maurice, Mme LECOQ Hélène, M. NICOLAS Rémi, M. PLANES 

Patrice, M. PLANTIER Julien, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de M. TIBERINO 

Richard, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

 Personnel 

038 Mise en place du Télétravail à Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : Mme RAINVILLE Marie-France 

CONTRE : M. DALMAS Alain 

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. BOISSIER Laurent, 

Mme DE GIRARDI Claude, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann 

 

 

MAJORITE 

039 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. DALMAS Alain, M. 

DETREZ Pierre-Edouard, M. FERRIER Bruno, M. LACHAUD Yvan, Mme RAINVILLE Marie-France 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 

 Développement Economique 



  - 16 -  

040 Attribution d'une subvention à l'Association des entreprises de l'Actiparc de Grézan au titre de 

l'année 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BERTIER Jean-Francois, M. DALMAS Alain, M. BERTIER Jean-Francois 

mandataire de M. MARQUET Daniel, Mme RAINVILLE Marie-France, M. BERTIER Jean-

Francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice 

 

MAJORITE 

041 Subvention d'aide au paiement des loyers en raison de l'épidémie covid19 pour les entreprises 

hébergées dans le patrimoine de l'agglomération 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-Francois, M. DALMAS Alain, M. BERTIER Jean-Francois 

mandataire de M. MARQUET Daniel, Mme RAINVILLE Marie-France, M. BERTIER Jean-Francois 

mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BUTEL Amélie 

 

UNANIMITE 

042 Subvention de Nîmes Métropole à l'association Pôle Culture et Patrimoine dans le cadre de la 

France Design Week 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-Francois, M. DALMAS Alain. , M BERTIER Jean-Francois 

mandataire de M. MARQUET Daniel, Mme RAINVILLE Marie-france, M. BERTIER Jean-François 

mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

043 Délégation de service public pour la gestion et l'exploitation de l'aéroport Nîmes-Ales-Camargue - 

Cévennes : choix du délégataire 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS : M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, 

Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. 

GILLET Yoann, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 
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044 Attribution d'une subvention à l'association les Incroyables Possibles pour la gestion et l'animation 

du FabLab de l'EERIE 

 

RAPPORTEUR : M. Valade Daniel-Jean 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, M. BERTIER Jean-Francois, M. BERTIER Jean-Francois 

mandataire de M. MARQUET Daniel, Mme RAINVILLE Marie-France, M. BERTIER Jean-Francois 

mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE : M. CHABERT Patrick, M. DALMAS Alain, M. QUITTARD Patrice, M. CHABERT 

Patrick mandataire de M. SEGUELA Roger, M. CHABERT Patrick mandataire de Mme TRONC 

Marie pierre 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

045 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bouillargues pour la création d'une placette 

en cœur de ville. 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

046 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Lédenon pour la création d'un programme 

commercial de proximité 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

047 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Manduel pour la création d'une poche de 

stationnement. 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. QUITTARD Patrice, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 
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 Eau et Assainissement 

048 SPANC / Nîmes Métropole - Charte qualité en assainissement non collectif - Révision du cahier 

des charges types pour les études de sol et de définition de filière générant une pollution brute 

organique jusqu'à 12 Kg/jour de DBO5 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CHAILAN Jean-Luc mandataire de M. DURAND-COUTELLE 

Jean-François, Mme LECOQ Hélène, M. MAZAUDIER Jean-Claude 

 

UNANIMITE 

049 Approbation d'un protocole transactionnel avec la SAUR  

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS : M. DETREZ Pierre-Edouard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VERDIER Michel mandataire de Mme AJMO-BOOT Sylvie, M. 

VERDIER Michel 

 

UNANIMITE 

050 Avenant n° 3 au traité d'affermage pour l'exploitation du service public d'eau potable sur la 

commune de Saint Gèniès de Malgoires. 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BONNE Olivier mandataire de Mme BARBUSSE Marie-Chantal, 

M. BONNE Olivier, M. QUITTARD Patrice, Mme TOURNIER BARNIER Christine 

 

UNANIMITE 

051 Commune de Bernis - Dénonciation de la convention de fourniture d'eau entre Nîmes Métropole 

et le Syndicat Intercommunal des Eaux de la Vaunage 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CHAILAN Jean-Luc, M. CHAILAN Jean-Luc mandataire de M. 

DURAND-COUTELLE Jean-François, Mme LECOQ Hélène 

 

UNANIMITE 
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052 Avenant n° 4 au traité d'affermage pour l'exploitation du service public de l'assainissement 

collectif sur la commune de Saint-Géniès-de-Malgoires. 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Aménagement du Territoire 

053 Contrat territorial Occitanie - Pyrénées - Méditerranée entre la Région, le Département du Gard, 

le Pôle d'Equilibre Territorial Rural Garrigues Costières de Nîmes, la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole et la Communauté de Communes Beaucaire Terre d'Argence. 

Validation de la programmation 2021 - Semestre 1. 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

M. BONNE mandataire de Mme BARBUSSE Marie-Chantal, M. FERRIER Bruno mandataire 

de M. BASTID Christian, Mme GIANNACCINI Maryse mandataire de Mme BERGOGNE 

Catherine, M. BOLLEGUE Jacques, Mme BOURGADE Mary, M. CHABERT Patrick, Mme DE 

GIRARDI Claude, M. PLANTIER Julien mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. DUPRET Gaël, 

M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GARDEUR Veronique, Mme 

GIANNACCINI Maryse, M. GILLET Yoann, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. 

GOURDEL Pascal, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, Mme 

ROUVERAND Valérie mandataire de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. LEROI Renaud, M. 

BOLLEGUE Jacques mandataire de M. POUDEVIGNE Jean-Louis, M. ROUX David, Mme 

SARTRE Huguette, M. CHABERT Patrick mandataire de M. SEGUELA Roger, M. CAMPELLO 

Jean-Marc mandataire de M. TIBERINO, M. TOUZELLIER Frédéric, M. CHABERT Patrick 

mandataire de Mme TRONC Marie pierre, M. VALADIER Eddy, M. BERTIER Jean-François 

mandataire de M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 
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054 Protocole d'engagement/convention d'initialisation du contrat de relance et de transition 

écologique (CRTE) entre l'Etat, le Pôle d'Equilibre Territorial et Rural Garrigues et Costières de 

Nîmes, la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole et la Communauté de communes 

Beaucaire Terre d'Argence. 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. BERTIER Jean-Francois, M. 

BOLLEGUE Jacques, Mme BOURGADE Mary, M. CHABERT Patrick, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. DUPRET Gaël, M. FERRIER Bruno, Mme GARDET 

Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. TOUZELLIER Frédéric 

mandataire de M. GRANCHI Theos, Mme ROUVERAND Valérie mandataire de Mme GUERIN-

GRAIL Lisbeth, M. LEROI Renaud, Mme MAGGI Valerie, M. BERTIER Jean-Francois 

mandataire de M. MARQUET Daniel, M. NICOLAS Rémi, M. BOLLEGUE Jacques mandataire 

de M. POUDEVIGNE Jean-Louis, M. ROUX David, Mme SARTRE Huguette, M. CHABERT 

Patrick mandataire de M. SEGUELA Roger, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de M. 

TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. CHABERT Patrick mandataire de Mme 

TRONC Marie pierre, M. BERTIER Jean-Francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 

055 Opération d'aménagement sur le secteur de la ZAE du MARCHE GARE: Cession de biens 

immeubles au bénéfice de l'aménageur la SPL AGATE 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. BERTIER Jean-

Francois, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. 

DETREZ Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, 

M. BOUGET Vincent mandataire de Mme MENUT Jo, Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. 

TIXADOR Gilles, M. BERTIER Jean-Francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. BOISSIER Laurent, Mme WOLBER Valentine 

mandataire de Mme BOISSIERE Monique, Mme BUTEL Amélie, M. COURDIL Francois, Mme 

DE GIRARDI Claude, M. PLANTIER Julien mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. 

FABREGOUL Olivier, M. PLANES Patrice mandataire de M. GAILLARD Maurice, M. 

VALADIER Eddy mandataire de M. GILLI Serge, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. 

GRANCHI Theos, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, M. QUITTARD Patrice, Mme 

REY-DESCHAMPS Géraldine, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine mandataire de M. 

TAULELLE Marc, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme 

TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy, Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 
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056 Acquisition de parcelles sur Nîmes nécessaires à la réalisation du projet de Zone d'Aménagement 

Concerté du Marché Gare : Demande d'ouverture d'une enquête publique d'utilité publique 

auprès du Préfet du Département du Gard   

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. 

DETREZ Pierre-Edouard, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

Mme BUTEL Amélie, M. PLANTIER Julien mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. PIO Christophe mandataire de 

Mme LEBLOND Tiphaine, M. PIO Christophe, M. PLANTIER Julien, M. TOUZELLIER 

Frédéric, M. VINCENT Joël 

 

 

UNANIMITE 

057 Approbation du rapport de clôture du mandat foncier extension TEC 2 à Marguerittes confié à la 

SPL AGATE 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, 

Mme FAYET Sylvette mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BOUGET Vincent mandataire 

de Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

Mme WOLBER Valentine mandataire de Mme BOISSIERE Monique, M. COURDIL Francois, 

Mme DE GIRARDI Claude, M. PLANTIER Julien mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. 

PROUST Franck mandataire de M. ESCOJIDO Frédéric, M. FABREGOUL Olivier, M. 

VALADE Daniel-Jean mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, M. PLANES Patrice mandataire 

de M. GAILLARD Maurice, Mme GARDEUR Véronique mandataire de M. GOURDEL Pascal, 

M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. FABREGOUL Olivier 

mandataire de M. GREGOIRE Jean-Christophe, M. PIO Christophe mandataire de Mme 

LEBLOND Tiphaine, M. PIO Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, M. 

PROUST Franck, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine, M. ROUX David, Mme REY-

DESCHAMPS Géraldine mandataire de M. TAULELLE Marc, M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

VINCENT Joël, Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 
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058 Convention d'adhésion au programme « Petites Villes de Demain » de la Commune de Saint-

Gilles : Autorisation à signer  

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

Mme WOLBER Valentine mandataire de Mme BOISSIERE Monique, M. DALMAS Alain, Mme 

GARDEUR Veronique, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, Mme JOUVE-SAMMUT 

Veronique, M. QUITTARD Patrice, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VINCENT Joël, Mme 

WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

059 Attribution d'un fonds de concours « espaces naturels de loisirs » à la commune de Marguerittes 

pour l'aménagement des berges du Canabou)   

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme WOLBER Valentine mandataire de Mme BOISSIERE Monique, 

M. CHAILAN Jean-Luc, M. CHAILAN Jean-Luc mandataire de M. DURAND-COUTELLE 

Jean-François, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, Mme 

GARDEUR Veronique, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. GOURDEL Pascal, Mme 

LECOQ Hélène, M. VALADE Daniel-jean, M. VINCENT Joël, Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

060 Attribution d'un fonds de concours « espaces naturels de loisirs » à la commune de Milhaud pour 

des travaux d'aménagement de l'Espace de loisirs Van Gogh    

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme WOLBER Valentine mandataire de Mme BOISSIERE Monique, 

Mme BOURGADE Mary, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, 

Mme GARDEUR Veronique, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. GOURDEL Pascal, 

M. VALADE Daniel-jean, M. VINCENT Joël, Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 
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 Sport Culture Traditions 

061 Attribution d'une subvention à l'association aéronautique Alizé Marine. 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-Francois mandataire de M. MARQUET Daniel, Mme RAINVILLE 

Marie-France 

CONTRE : M. BERTIER Jean-Francois 

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

VINCENT Joël 

 

 

MAJORITE 

062 Versement d'une subvention de Nîmes Métropole à l'association Eurek'Art dans le cadre du projet 

"Arts et Paysages" 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, M. BERTIER Jean-Francois mandataire de M. MARQUET Daniel 

CONTRE : M. BERTIER Jean-Francois 

Ne prend pas part au vote : Mme PROHIN Aurélie mandataire de M. FLANDIN Richard, Mme 

PROHIN Aurélie, M. TIXADOR Gilles 

 

 

MAJORITE 

063 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caveirac pour la création d'un city-stade 

dans l'enceinte des écoles 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme SOLANA 

Carole mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. QUITTARD Patrice, Mme SOLANA Carole 

 

 

UNANIMITE 

064 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Marguerittes pour l'installation d'un 

équipement de street workout au parc de Praden 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  



  - 24 -  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

065 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Redessan pour la réhabilitation des anciens 

courts de tennis, la construction de deux nouveaux courts de tennis et l'aménagement du parking 

et des abords de la halle des sports 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

066 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Sainte Anastasie pour la construction de 

vestiaires des arbitres et officiels, de sanitaires aux normes PMR et d'un local de stockage de 

matériel sportif au stade municipal 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TIXADOR Gilles 

 

 

UNANIMITE 

067 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caissargues pour la rénovation de l'église 

Notre-Dame  

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme LECOQ Hélène 

 

 

UNANIMITE 

068 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Clarensac pour la réhabilitation de la 

Fontaine du Griffe 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, Mme SOLANA Carole mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, Mme SOLANA Carole 
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UNANIMITE 

069 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Domessargues pour l'installation d'un 

éclairage sur la chapelle romane du XIème siècle  

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

070 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Moulézan pour la rénovation de la façade de 

l'église Sainte-Croix.  

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. QUITTARD Patrice 

 

UNANIMITE 

071 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Poulx pour la réalisation d'une salle 

socioculturelle et d'une médiathèque.  

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme RICHARD Fabienne mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, 

Mme RICHARD Fabienne mandataire de M. CONTASTIN Christophe, Mme RICHARD 

Fabienne 

 

UNANIMITE 

   

   

 

 
 

072 

Monsieur Frédéric Touzellier sorti de la salle, Messieurs Bernard Angelras et Frédéric Touzellier ne 

prennent pas part au vote. 

 

Convention de partenariat entre la Fédération Gardoise des vins IGP et Nîmes Métropole, et 

attribution d'une subvention pour l'action cépages résistants aux maladies et réchauffement 

climatique en 2021 
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RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PIO Christophe mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. PIO 

Christophe, M. QUITTARD Patrice 

 

UNANIMITE 

 

 

 

073 

Monsieur Frédéric Touzellier sorti de la salle, Messieurs Bernard Angelras et Frédéric Touzellier ne 

prennent pas part au vote. 

 

Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et le Syndicat des Vignerons des Costières de 

Nîmes et l'attribution d'une subvention pour la campagne média locale et estivale en 2021 

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme RICHARD Fabienne mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, 

Mme RICHARD Fabienne mandataire de M. CONTASTIN Christophe, M. PIO Christophe 

mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. PIO Christophe, M. QUITTARD Patrice, Mme 

RAINVILLE Marie-France, Mme RICHARD Fabienne 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

074 

Monsieur Frédéric Touzellier sorti de la salle, Messieurs Bernard Angelras et Frédéric Touzellier ne 

prennent pas part au vote. 

 

Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et le Syndicat des AOP Olives et Huile d'olive 

de Nîmes et attribution d'une subvention pour l'organisation de la Fête de l'Huile de l'Avent 2021 

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CHAILAN Jean-Luc, M. CHAILAN Jean-Luc mandataire de M. 

DURAND-COUTELLE Jean-François, M. PIO Christophe mandataire de Mme LEBLOND 

Tiphaine, M. PIO Christophe, M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 

  

 Développement Durable 
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075 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bernis pour la restructuration et la mise aux 

normes de la cantine scolaire   

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PIO Christophe mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. PIO 

Christophe 

 

 

UNANIMITE 

076 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bezouce pour la rénovation thermique de 

l'école Alphonse Daudet   

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PIO Christophe mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, Mme 

LECOQ Hélène, M. PIO Christophe 

 

 

UNANIMITE 

077 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bouillargues pour la rénovation de l'école 

Marcel Pagnol 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PIO Christophe mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. PIO 

Christophe 

 

 

UNANIMITE 

078 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caveirac pour la rénovation énergétique du 

groupe scolaire 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PIO Christophe mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. PIO 

Christophe 

 

 

UNANIMITE 
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079 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Dions pour la rénovation énergétique de la 

mairie 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PIO Christophe mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. PIO 

Christophe 

 

 

UNANIMITE 

080 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Fons-Outre-Gardon pour des travaux de 

réaménagement de la mairie 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, Mme ROUVERAND Valérie mandataire de Mme 

GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. PIO Christophe mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. PIO 

Christophe, Mme ROUVERAND Valérie 

 

 

UNANIMITE 

081 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Gajan pour la remise en conformité 

électrique de l'école 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PIO Christophe mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. PIO 

Christophe 

 

 

UNANIMITE 

082 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Générac pour les travaux de rénovation et 

d'aménagement partiel de la mairie 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GADILLE Gilles, M. PIO Christophe mandataire de Mme 

LEBLOND Tiphaine, M. PIO Christophe, M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 
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083 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Lédenon pour la rénovation énergétique de 

l'école La Fontaine et de la salle du Parc 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PIO Christophe mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. PIO 

Christophe, M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 

084 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Manduel pour la rénovation énergétique du 

groupe scolaire François Fournier 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, Mme ROUVERAND Valérie mandataire de Mme 

GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. PIO Christophe mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. PIO 

Christophe, Mme ROUVERAND Valérie 

 

 

UNANIMITE 

085 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Marguerittes pour la rénovation énergétique 

de l'Hôtel de Ville 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

086 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Mauressargues pour la rénovation 

énergétique de la mairie 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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087 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Milhaud pour la mise en accessibilité de la 

mairie 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. LUCCHINI Pierre, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

088 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Montagnac pour la rénovation énergétique 

de la mairie 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

Mme BOURGADE Mary, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. 

QUITTARD Patrice, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

089 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Dionisy pour la réhabilitation d'un 

bâtiment communal en maison des associations 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

090 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Gilles pour la rénovation des écoles 

Jules Ferry et Frédéric Mistral 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

M. BONNE Olivier mandataire de Mme BARBUSSE Marie-Chantal, M. BONNE Olivier, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 
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091 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Mamert du Gard pour la 1ère phase 

de rénovation du groupe scolaire 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme REY-DESCHAMPS Géraldine, Mme REY-DESCHAMPS 

Géraldine mandataire de M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 

092 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Sainte Anastasie pour la rénovation du 

système de chauffage de la mairie 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de M. GILLI Serge, M. VALADIER 

Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

 Habitat 

093 Mise en œuvre du dispositif du "permis de louer", délégation de compétence du Président de Nîmes 

Métropole au Maire de Saint-Gilles 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Géraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LUCCHINI Pierre, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme 

TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy 
 

UNANIMITE 

094 Attribution d'une subvention de fonctionnement à l'Agence Départementale pour l'Information 

sur le Logement (ADIL) du Gard, pour l'année 2021 et autorisation donnée au Président ou son 

représentant de signer la convention attenante 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Géraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. BEAUME Frederic, M. 

BOLLEGUE Jacques, M. FERRIER Bruno, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. 

GRANCHI Theos, M. BOLLEGUE Jacques mandataire de M. POUDEVIGNE Jean-Louis, Mme 

REY-DESCHAMPS Géraldine, M. TOUZELLIER Frédéric 
 

UNANIMITE 
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095 Mise en œuvre accélérée du Plan Logement d'Abord - signature d'une feuille de route 

opérationnelle 2020-2021 avec l'Etat 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Géraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann 
 

UNANIMITE 

 Politique de la Ville 

096 Nouveau Programme National de Renouvellement Urbain (NPNRU) des quartiers du Chemin Bas 

d'Avignon et du Clos d'Orville - Approbation du co-dépôt  avec la Ville de Nîmes du dossier 

d'autorisation environnementale unique et du dossier de déclaration d'utilité publique 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Géraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
 

UNANIMITE 

097 Nouveau Programme National de Renouvellement Urbain (NPNRU) du quartier de Mas de 

Mingue - Approbation du co-dépôt avec la Ville de Nîmes du dossier d'autorisation 

environnementale unique et du dossier de déclaration d'utilité publique 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Géraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GIACOMETTI Corinne 

 

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 

098 Attribution d'un fonds de concours à la Commune de Bezouce pour la mise en œuvre 

d'équipements d'écoles numériques 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PIO Christophe mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. PIO 

Christophe 

 

 

UNANIMITE 
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 Mobilité Transport 

099 Convention entre la Ville de Nîmes et la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole en vue 

d'un groupement de commandes - Prestations de nettoiement de l'espace public 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. DALMAS Alain 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CAMPELLO Jean-Marc, M. GILLET Yoann, M. CAMPELLO 

Jean-Marc mandataire de M. TIBERINO Richard 

 

UNANIMITE 

100 Avenant N°1 à la Convention de financement entre Nîmes Métropole et le Département du Gard 

N°20 021 Réalisation d'aménagements relatifs à l'optimisation du transport en commun sur la 

RD40 dans la traversée d'agglomération de Caveirac - Tranche 1 (secteur Ramias - Terre Rouge)  

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BONNE Olivier mandataire de Mme BARBUSSE Marie-Chantal, 

M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, Mme GIANNACCINI Maryse 

mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, M. BOUGET Vincent, Mme DE GIRARDI Claude, 

Mme GARDEUR Veronique, Mme GIANNACCINI Maryse, M. GILLET Yoann, Mme 

GARDEUR Veronique mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. BOUGET Vincent mandataire 

de Mme MENUT Jo, Mme SARTRE Huguette, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de M. 

TIBERINO Richard, M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

101 Concession de travaux valant autorisation d'occupation temporaire du domaine public en vue du 

financement, de la conception, de la construction et de l'exploitation d'ombrières photovoltaïques 

sur le parking relais de Saint-Geniès-de-Malgoirès 

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. SCHIEVEN Richard 

mandataire de Mme ORLAY-MOUREAU Dolores, M. QUITTARD Patrice, M. SCHIEVEN 

Richard, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 
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102 Elargissement de la définition de l'intérêt communautaire en matière  de voirie communautaire et 

de parcs de stationnement pour la création et l'aménagement de pistes cyclables    

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

103 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bezouce pour la création d'un cheminement 

doux - Rue du Château  

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, 

M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. CAMPELLO Jean-Marc, M. 

COURDIL Francois, M. FERRIER Bruno, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. 

GRANCHI Theos, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de M. TIBERINO Richard, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

104 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caissargues pour des travaux de rénovation 

et de sécurisation  rue de l'Abrivado 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CHABERT Patrick, M. CHABERT Patrick mandataire de M. 

SEGUELA Roger, M. CHABERT Patrick mandataire de Mme TRONC Marie-Pierre 

 

UNANIMITE 

105 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Clarensac pour des travaux d'aménagement 

VRD du chemin de Dérons  

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. COURDIL Francois, M. QUITTARD Patrice 

 

UNANIMITE 
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106 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Garons pour des travaux d'aménagement de 

la rue Xavier Tronc  

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme RICHARD Fabienne mandataire de Mme ARCHIMBAUD Nadia, 

M. BONNE Olivier mandataire de Mme BARBUSSE Marie-Chantal, M. BONNE Olivier, Mme 

RICHARD Fabienne mandataire de M. CONTASTIN Christophe, M. DETREZ Pierre-Edouard, 

Mme RICHARD Fabienne 

 

UNANIMITE 

107 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Générac pour des travaux d'aménagement 

et de sécurisation de l'avenue Yves Bessodes  

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID Christian, M. 

FERRIER Bruno 

 

 

UNANIMITE 

108 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Lédenon pour des travaux d'aménagement 

de voirie - Rue de la Croix des Soldats 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GIACOMETTI Corinne, M. VALADIER Eddy mandataire de M. 

GILLI Serge, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER 

 

 

UNANIMITE 

109 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Manduel pour des travaux d'aménagement 

du chemin de Saint-Paul 1ère phase 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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110 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Marguerittes pour la création de pistes 

cyclables - Avenue des Galoubets et rue Magali 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOUGET Vincent, M. DALMAS Alain, M. BOUGET Vincent 

mandataire de Mme MENUT Jo, M. SCHIEVEN Richard mandataire de Mme ORLAY-

MOUREAU Dolores, M. SCHIEVEN Richard 

 

 

UNANIMITE 

111 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Milhaud pour des travaux de sécurisation de 

la rue des amandiers  

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. SCHIEVEN Richard mandataire de Mme ORLAY-MOUREAU 

Dolores, M. SCHIEVEN Richard 

 

 

UNANIMITE 

112 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint Bauzély pour des travaux 

d'aménagement de l'entrée du Village - Route de Saint-Génies  

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 

113 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Chaptes pour des travaux 

d'aménagement et de sécurisation de l'avenue de la République Tranche 1 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 
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114 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Côme-et-Maruejols pour des travaux 

de voirie - Chemin du Puits d'Avril  

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. SCHIEVEN Richard mandataire de Mme ORLAY-MOUREAU 

Dolores, M. SCHIEVEN Richard 

 

 

UNANIMITE 

115 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Dionisy pour l'aménagement et la mise 

en sécurité du chemin d'Azord 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PIO Christophe mandataire de Mme LEBLOND Tiphaine, M. PIO 

Christophe, M. QUITTARD Patrice 

 

UNANIMITE 

116 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint Gilles pour des travaux de 

réaménagement du chemin du vin et de la rue Sadi Carnot 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. SCHIEVEN Richard mandataire de Mme ORLAY-MOUREAU 

Dolores, M. SCHIEVEN Richard 

 

UNANIMITE 

117 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint Mamert du Gard pour l'aménagement 

de la place des écoles - Phase II 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GADILLE Gilles, M. QUITTARD Patrice, Mme TOURNIER 

BARNIER Christine 

 

UNANIMITE 
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 Sécurité 

118 Attribution d'un fonds de concours à la commune de La Calmette pour la mise en œuvre 

d'équipement de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. 

FOURNIER Jean-Paul, Mme GARDET Laurence, Mme GARDEUR Veronique, M. GILLET 

Yoann, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. GOURDEL Pascal, M. VALADE Daniel-

jean 

 

UNANIMITE 

119 Attribution d'un fonds de concours  à la commune de Manduel pour la mise en œuvre 

d'équipement de vidéoprotection   

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. FERRIER Bruno mandataire de M. BASTID 

Christian, M. FERRIER Bruno 

 

 

UNANIMITE 

120 Attribution d'un fonds de concours  à la commune de Milhaud pour la mise en œuvre d'équipement 

de vidéoprotection   

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph 

 

 

UNANIMITE 

121 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Rodilhan pour la mise en œuvre 

d'équipement de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PLANES Patrice, M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 
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122 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Gervasy pour la mise en œuvre 

d'équipement de vidéoprotection   

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme RAINVILLE Marie-France 

 

 

UNANIMITE 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 19H45  
 

 

 

 

Le Président, 

Franck PROUST 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

